

酒鋼日報



JIUGANG RIBAO

2024年1月26日 星期五
癸卯年十二月十六 总第7191期



官方微信

本期4版

《酒钢日报》编辑部出版

中共酒泉钢铁(集团)有限责任公司委员会主管主办 国内统一连续出版物号 CN62—0035

全面深入学习贯彻 党的二十大精神

集团公司召开2月份生产经营计划会暨稳增长调度会

本报讯(记者 殷艺) 1月25日下午,集团公司召开2月份生产经营计划会暨稳增长调度会。会议传达2024年省属企业和市州国资监管机构负责人会议精神,分析总结1月份生产经营工作,安排部署2月份生产经营重点及稳增长工作。

集团公司总经理、党委副书记成东全讲话,副总经理高洪禄主持会议。集团公司领导陶超、张双武、常成武、张正展、杨金山、陈大斌,职能部门负责人,分子公司及二级单位班子成员等参加。

会议指出,1月份,集团公司认真贯彻落实中央和省委经济工作会议,坚持稳中求进,以进促稳,收入、产值、利润预计完成计划,生铁、粗钢、钢材、电解铝、铝材、发电量等主要产量完成计划目标,电解铝、铝材产销率100%,生产经营实现良好开局。

会议指出,各部门、各单位要清醒认识当前严峻的经营形势,认真学习贯彻2024年省属企业和市州国资监管机构负责人会议精神,对照一季度经营策划方案,推进落实安排的各项重点工作,保持生产系统安全平稳运行,两眼向内全面压降成本费用,提升盈利能力。

会议强调,要认真贯彻落实集团公司七届四次职代会精神,紧盯行政工作报告确定的重点工作,结合实际制定具体举措,逐项安排落实,确保各项工作按照时间节点推进。要抓好安全生产工作,强化安全风险防范,深刻汲取近期国内事故教训,加强安全监管,落实好防范措施,坚决防范事故发生;深入开展节前安全检查,抓好隐患排查治理,非常规作业安全管理等工作,确保安全生产;压紧压实安全生产责任,提升各级人员安全履职能力,夯

实安全生产基础。要围绕“人料机法环”五个方面提前统筹、精心安排节前生产运行工作,做好生产运行和检修各环节的沟通、协调和平衡。要进一步增强抓好项目建设的项目责任感,紧盯冬季施工工作重点,加大对设计、施工、监理等单位的管理力度,严把工程质量关,着力打造“良心工程”;加快项目建设进度,全力抓好项目可研、设计、报批等前期工作,提前谋划节后项目开工,确保项目按期建成投运并实现达标见效。要严格执行值班值守、应急值守等制度,确保节日期间生产经营稳定有序。

会议对统筹推进稳增长措施落实,做好产品销售和资金平衡、保障物流秩序畅通,做好宏汇公司复产准备等工作进行了安排部署。

会上,职能部门作专题汇报。

集团公司召开党委理论学习中心组学习会议

本报讯(记者 李朝婷) 1月24日上午,集团公司召开2024年第一次党委理论学习中心组学习会议。集团公司领导成东全、张双武、常成武、高洪禄、文文博、张正展、杨金山、陈大斌参加会议;集团公司党委副书记、工会主席陶超主持并讲话;机关各职能部门负责人列席会议。

会议第一议题学习了习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上重要讲话精神,集中学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《以美丽中国建设全面推进人与自然和谐共生的现代化》、中共中央政治局专题民主生活会议精神;专题学习了中共中央、国务院颁布的《关于全面推进美丽中国建设的意见》、新颁布的《中国共产党纪律处分条例》;传达了学习了省纪委十四届三次全会精神、全省宣传部长会议精神。

会议要求,要持之以恒正风肃纪反腐,推进党的自我革命。一方面要抓好二十届中央纪委三次全会精神的宣传贯彻落实,准确把握习近平总书记关于党的自我革命的深刻内涵,紧密结合职能职责和工作实际,在强化政治引领、持续纠治“四风”、严肃财经纪律、惩治重点领域腐败、

完善防腐倡廉各项制度等方面持续发力,为集团公司发展创造清朗环境。另一方面要抓好《中国共产党纪律处分条例》的学习宣贯,原原本本学、逐章逐条学,明确什么必须做、什么不能做、什么应该做,划明红线、底线,引导党员、干部始终将党规党纪刻在心上。纪检部门要坚守党章赋予的职责,认真履行监督责任,抓早抓小、防微杜渐,坚决维护纪律的权威性,真正把纪律立起来、严起来。

会议强调,要坚决贯彻习近平生态文明思想,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚定不移推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展,着力建设生态酒钢、绿色酒钢、美丽酒钢,助力美丽中国建设。要坚决扛起生态文明建设的历史重任,把握“美丽中国建设”的历史机遇,下好传统产业“三化”改造、产品结构调整升级、新能源优化布局“先手棋”。相关部门单位要站在集团公司全局高度,履行好各自职责,抓好钢铁产业转型升级、能源结构调整优化、固体废物治理、各类危废规范化管理、生态环境保护督察问题整改等各项工作,持续提升集团公司绿色发展水平。

集团公司团委召开九届六次全体(扩大)会议

本报讯(记者 张瑾) 1月23日,集团公司团委召开九届六次全体(扩大)会议,全面总结集团公司团委2023年工作,安排部署2024年重点工作。集团公司党委副书记、工会主席陶超出席会议。

会议第一议题学习了习近平总书记同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神。

会议指出,2023年,集团公司团委认真贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想,紧紧围绕党政中心工作,切实加强青年思想政治引领,扎实推进深化改革,全面从严管团治团,团的先进性、群众性不断增强,引领力、组织力、服务力不断提升,切实将青年凝聚在集团公司党委周围、团结在集团公司高质量发展一线。广大团员青年坚定理想信念、勇担企业重任、发扬斗争精神、保持奋斗激情,用青春的行动践行了“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

会议通过了《酒钢集团公司团委2023年工作总结暨2024年工作计划》《酒钢集团公司“团建+”个性化目标管理考核办法》《酒钢集团公司基层专青团干部考核评价管理办法》。

会议强调,2024年,集团公司团委要牢牢把握“根本任务、政治责任、工作主线”三个根本性问题,紧紧围绕集团公司七届四次职代会确定的目标任务,坚持党建引领带团建,聚焦主责主业,把正确价值导向、凝聚思想行动共识,以庆祝新中国成立75周年和纪念“五四运动”105周年为契机,深化青年思想政治引领,全力服务高质量发展大局,巩固共青团改革成果,眼睛向外整合资源,重心下移做强基层,引领广大团员青年在集团公司建设世界一流企业的新征程上发挥好生力军和突击队作用。

会议通过了《酒钢集团公司团委2023年工作总结暨2024年工作计划》《酒钢集团公司“团建+”个性化目标管理考核办法》《酒钢集团公司基层专青团干部考核评价管理办法》。

凝心聚力创佳绩 砥砺前行续新篇

基层单位掀起学习贯彻集团公司七届四次职代会精神热潮

本报讯 集团公司七届四次职代会召开后,基层单位迅速行动,组织广大干部职工认真学习行政工作报告,第一时间贯彻落实职代会精神。大家纷纷表示,要凝心聚力、团结一致,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,真抓实干、砥砺前行,在加快建设世界一流企业、推动实现更高质量发展的生动实践中团结奋斗、担当作为,在新征程上开创事业发展新局面,奋力谱写中国式现代化酒钢实践新篇章。

专题部署广动员

宏兴股份公司召开专题会议,第一时间传达学习集团公司七届四次职代会精神,动员全体职工把思想认识统一到集团公司的总体工作部署上来,把智慧力量凝聚到落实集团公司各项决策部署上来,坚定必胜信念,主动担当作为,在提升提升中打头阵,在创新攻关中当先锋,着力解决生产中的各项问题,确保集团公司全年生产经营任务顺利完成。

宏晟电业公司召开党委理论学习中心组学习会议,传达学习集团公司七届四次职代会精神,要求公司上下要按照集团公司确定的目标任务,大力推进重点项目,充分发挥“产销研”一体化优势,在中高碳钢批量稳定生产的基础上,努力开拓中高碳钢热轧卷、冷硬卷市场,加快75Cr1合金工具钢等优质产品的研发工作。同时,要积极抢占汽车“双门环”产业市场先机,不

断扩大热成形钢供货量,实现无取向硅钢向更高级别、更高技术附加值产品序列拓展,努力让更多“盆景”变为“风景”。

宏兴股份公司西沟矿召开全矿大会,传达学习集团公司七届四次职代会精神,动员全体职工把思想和行动统一到职代会精神上来,重点在安全环保、降本增效、智能化矿山建设、为职工办实事等方面下功夫,确保实现夯实安全生产基础、建设环保型矿山、提高运营质量、加快科技攻关步伐、提高职工幸福指数等工作目标。

信息自动化分公司召开会议,传达学习集团公司七届四次职代会精神,号召广大干部职工立足数字化智能化转型升级需求,培养专业运维队伍,做好系统运行维护,逐步打通数据流通,确保信息化智能化项目落地,为集团公司传统产业数字化转型、智能化改造作出新的更大贡献。

中天置业公司召开专题会议,传达学习集团公司七届四次职代会精神,要求各分子公司迅速将思想和行动统一到集团公司决策部署和要求上来,脚踏实地见行动,挺膺担当抓落实,加快闲置土地开发利用,为职工建设美好家园贡献自身力量。

理清思路强措施

东兴铝业公司认真传达学习集团公司七届四次职代会精神,并按照职代会报告提出的各项部署要求,进一步明确了工作发展思路,聚焦“三新一高”发展要求,以“做优做强电解铝、做精做活铝加工”为主线,以“产业链协同发展、产品结构转型升级”为抓手,锻长补短,实现原材料到新材料、单金属向多金属转变取得新突破,着力打造千亿元铝产业集群,为推动铝产业高质量发展贡献更大力量。

宏兴股份公司储运部传达学习集团公司七届四次职代会精神,并对职代会提出的新思路、新发展、新要求和新举措进行了解读,要求干部职工严格按照职代会的安排部署,大力弘扬“铁山精神”,围绕“海关、仓储、保供”三大职责,直面挑战、攻坚克难,锚定目标不放松,躬身实干勇当先,高质量完成好2024年各项生产经营目标和项目建设任务。

宏兴股份公司运输部组织各基层党支部,认真学习集团公司七届四次职代会精神,进一步明确了该部2024年生产运输方向。该部要求,要以坐不住、等不起、慢不得的紧迫感,努力在推动工作落实、增强工作质效上下功夫,全力以赴提高运输组织效率,奋力开创酒钢铁路运输新局面。

检验检测中心第一时间传达学习集团公司七届四次职代会精神,并围绕各项重点工作,进一步明确工作方向、细化工作思路、分解责任目标,为2024年全年工作起好步、开好局做好准备。该中心干部职工将紧盯每一项检验数据,严控每一个检验环节,审核每一项检验结果,扎实做好检验服务等各项工作,全力发挥“经济卫士”作用,为集团公司高质量发展贡献力量。

按照集团公司七届四次职代会报告提出的“建立‘购、销、运、仓、卸’一体化服务链条,成为现代物流企业”的目标要求,物流公司深入学习贯彻职代会精神,做好宣传和动员工作,引导干部职工加强设备管理,提高机车、车辆开动率,高质量完成物流公司年度设备管理任务,为实现嘉策铁路运量目标提供坚实的保障。

润源公司要求各部门各单位迅速将集团公司七届四次职代会确定的目标、提出的要求传达到每一个班组、每一名职工,团结带领广大干部职工围绕生产经营实际,再明方向、再定措施,全力以赴奋战一季度,确保“开门红”,为实现2024年主要目标任务奠定坚实基础。

图片新闻



2023年,宏兴股份宏翔能源公司按月制定保盈利计划,扎实落实极致降本举措,全年结构性降费达千万元,焦炭成本在国内大中型企业中排名上升。
张志方 杜娟 摄

创新形式掀热潮

宏兴股份公司检修工程部通过专题研讨、集中宣讲等形式深入学习贯彻集团公司七届四次职代会精神。该部要求,全体职工要准确把握职代会精神,把学习贯彻职代会精神同各项重点工作结合起来,紧紧围绕2024年生产经营目标任务,对标对表,保产创收,以实干干实的工作作风,不断提升检修效率,推动检修工程部高质量发展。

宏兴股份宏翔能源公司迅速掀起学习集团公司七届四次职代会精神热潮,第一时间积极组织、认真部署,通过LED显示屏、微信群等形式进行多角度、全方位宣传学习。同时,开展集体学习、专题研讨,引导全体职工进一步提高认识,紧跟集团公司发展脉搏,切实把思想统一到职代会精神上来、贯彻到实际行动中去。
(下转第二版)